

Referat afdelingsbestyrelsesmøde i Tubberupvænge I

Indkaldte deltagere: Carsten, Kirsten (9), Kirsten (20), Cecilie, Birgit

Afbud:

Servering: Kirsten (20)

Tid: mandag d. 18/11 kl. 17:30

Sted: Hos Kirsten/kontoret?

1. Kommentarer til referater

2. Meddelelser til/fra ejendomskontoret

Økonomi: regnskabet viser, at det ser pænt ud, i forhold til budgettet på nuværende tidspunkt

Tilbud fra maler (skure): Ca 10.000 pr skur for forberedelse – ca 20.000 pr skur for færdigmaling. Vi afventer et alternativt tilbud og evt. beslutning på beboermøde

Vandskade (nr. 1): Der er lavet en lappeløsning, der virker.

Afslutning parkeringsplads: Byggeriet er afsluttet men der er meldt fejl og mangler

Beskæring æbletræer: Ca 15.000 sættes i gang

Vandbeholdere: Vi opfordrer til at glashusene selv tømmer vandbeholderne, så de ikke frostsprænges. Er der problemer med det, så kontakt kontoret eller opret en sag i beboerappen

3. Meddelelser fra formand, bestyrelse og udvalg

Repræsentantskabsmøde HB d. 4/12: Kirsten og Cecilie deltager

KAB konference: Kirsten berettede – det handlede overordnet om fællesskab.

Vandrør: Husk at tænde for varmen på vandrøren under vasken, så rørene ikke frostsprænges. Hvis selve vaskemaskinen ikke virker i hård frost, er det sandsynligvis fordi det vand der står i maskinen er frosset. Det kan tøs ved at koge noget vand og sætte i en skål ind i tromlen ca ½- 1 hel time, så vil det normalt være tøet.

4. 1. søndag i advent d. 1/12 – arrangement?

Det bliver 1. december Kirsten (9) står for indkøb glashus 4 bedes om varme og husly. Folk, der vil være med til at hjælpe er meget velkomne.

5. Rottebekæmpelse

Rotter der skal ringes til kommunen, hvis man ser en rotte. Se vejledning på kommunens hjemmeside: <https://herlev.dk/borger/natur-affald-og-miljoe/rotter-og-andre-dyr/rotter/anmeldelse-og-information>

6. Næste møde d. 16/12

Julemøde, Ole inviteres

7. Emner til budgetmøde d. 27/2 2020

Evt. affald evt kommunen

8. Evt.